

买彩票为何成为“新流行”?

来中国体育彩票寻找答案

不知从什么时候开始,当代年轻人多了个新爱好:买彩票。对于很多人而言,购彩正逐渐从爱好变为习惯,一张小小的彩票,寄托着一个年轻的梦想,承载着一份无价的善心。在这个初夏时节,体彩推出一系列年轻受众喜爱的互动新玩法,满足购彩者们年轻化、多元化需求,传递积极向上、助力公益的正能量。



资料图 体彩提供

众人拾柴火焰高 联合投注擒大奖

我市8名购彩者合作中大乐透一等奖604万元



领奖现场 体彩提供

小彩票,大乐趣

玩法多样,趣味尽享。中国体彩“精准狙击”打工人的心,上线魔性神曲《等我下班》,唱出告别加班,做勇敢反内卷“下班族”的心声,倡导“既要朝九晚五,也要生活灿烂”的价值。此曲引发年轻群体互动热潮,二次创作、翻唱、魔性舞蹈、话题讨论,也让体彩“年轻、有趣”的品牌形象深入人心。

除线上K歌外,线下快闪店同样吸引了众多目光。

4月中旬开始,一场“体彩快乐占领计划”席卷全国多个城市,掀起新一轮的“打卡”潮

流。在520即将到来之时,更推出了粉色限定版,在浪漫氛围中见证参与者的幸福和幸运。5月20日,在山东淄博万达广场,5月28日,在湖南长沙海信广场分别开展“好彩连连,快乐翻番”全国快闪活动,将这一股体彩快乐浪漫潮流推向高潮。除此之外,全国各地的快闪活动精彩纷呈,5月20日当天,在江苏苏州狮山龙湖天街、天津滨江道和和平路交口、湖南长沙步步高星城天地、江西南昌红谷滩万达、河北石家庄吾悦广场、四川广元奥体中心广

场、重庆大渡口步行街、河南三门峡天鹅湖景区、广西南宁三街两巷历史文化街区、山东济南宽厚里商圈和高新万达、辽宁沈阳铁西区万达等多地将联动开展本地体彩快闪活动,将520快乐值和甜蜜值拉满。

不仅如此,为了助力购彩者们“将爱大声说出来”,体彩更是用3期超级大乐透彩票票面,印上投票选出的20条“爱的告白”,让彩票成为520的特殊礼物,包裹住购彩者们的爱和期待。

小梦想,大乐透

2023年超级大乐透10亿元大派奖活动的开启更是将这个春天的快乐值拉满。今年派奖依旧延续了“普惠”特色,总派送金额达10亿元,进行追加投注且单张单期投注

15元及以上的购彩者均有机会参与,让每一个平凡人的“小梦想”都有机会实现。

助力实现每一个平凡人的梦想是体彩多年的坚持。结束忙碌的一天,随手买一张彩

票早已成为许多购彩者的习惯,他们是终日奔波的普通人,也是心中深藏梦想的追梦人,体彩推出的派送活动则让追梦路上多了一种可能,多出一份惊喜和幸运。

小公益,大幸福

快乐在手,责任在心。无论玩法怎么变,体彩在倡导健康积极的购彩心态这件事上始终不变。购彩是生活中的小乐趣,随手做的小公益,而非发财和暴富的工具,体彩呼吁保持公益心、平常心,理性参与,适度购彩,在中奖后也要经营好生活中的每一天。

作为国家公益彩票,体彩不忘初心,致力于推动社会公益事业的发展。每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛用于全

民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助、乡村振兴等各项公益和体育事业。2012年以来“公益体彩,快乐操场”活动为经济欠发达地区的多所中小学送去了体育器材和课程,截至2022年年底,全国体彩机构已投入6760万元,为3862所学校送去“快乐操场”,惠及学生人数超百万。

今年,体彩计划深入全国14个省市开展乡村青少年公益活动,继续为需要帮助的学校提供支持关爱,用行动守护

孩子们的体育梦。

对于广大购彩者而言,购彩为自己的生活添加一份惊喜和幸运,也为推动社会蓬勃发展贡献一份力量,将个人的“小幸运”和社会更多人的“大幸福”紧紧相连。做好当下,着眼未来。中国体育彩票将继续跟随时代发展的脚步,围绕满足人民群众需求,凝聚公益力量,践行责任彩票理念,为群众生活和社会体育、公益事业发展添“好彩”。

(据中国体彩网)



授牌仪式现场 体彩提供

本报讯(游云乐)5月29日大乐透20060期开奖号码:02 07 19 24 30 + 09 12。信阳市平桥区4115030231(位于平桥区妇幼保健院旁)实体店喜中大奖604万元。

6月1日大奖得主何先生(化名)现身河南省体育彩票管理中心兑奖大厅领取了604万元大奖,中奖的彩票是一张10+4的复式投注彩票。

据中奖者何先生(化名)介绍,这张中奖彩票是他组织的8名彩友联合投注,每人378元,我们经常在一块搞联合投注,人多力量大嘛,这次后区号是我选的,终于拿下一等奖了,就是可惜没有追加。

“买彩票这个事儿,往大了说是为公益事业做贡献,往小了说是给生活增添一份美好的期待。只要是在自己的经济能力承受范围之内,理性购彩就好。”提起中奖,何先生掩饰不住的好心情:“一会出门我准备先换辆车”

6月2日,信阳体彩分中心工作人员到中大奖网点进行颁奖授牌仪式,同时工作人员和围观群众互动问答赠送小奖品活动,希望大家都沾沾喜气,天天大乐透,幸运伴左右。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳体彩官方微信平台



快乐购彩 理性投注

服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖